



Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS), Componenta – Educație - Reforma sistemului de învățământ obligatoriu pentru prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii

Beneficiar: Școala Gimnazială Frata

Titlul proiectului: PNRAS ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRATA

Cod proiect: F-PNRAS-1-2022-2466

Contract de finanțare nr. 11001/18/2022

ANUNȚ

Din data de 04.10.2024

Prin prezenta vă informăm că Școala Gimnazială Frata, cu sediul în Frata, comuna Frata, cod fiscal 18004528, telefon fix/fax: 0264282489, telefon mobil: 0722143443/0741454683, e-mail: scgimnazialafrata@gmail.com, în cadrul Proiectului PNRAS Școala Gimnazială Frata, proiect finanțat în Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS), parte a Planului Național pentru Redresare și Reziliență (PNRR), în calitate de autoritate contractantă, organizează procesul de atribuire a contractului de furnizare servicii privind Activități de recompensare – Excursii școlare, conform Ghidului Solicitantului, pagina 14 și a Cererii de Finanțare, subcategoria 1.3. – Activități de intervenție:

- Activități extra-curriculare, care includ, dar nu se limitează la vizite de documentare, activități outdoor, excursii, tabere, festivaluri, evenimente educaționale, activități non-formale, activități culturale comunitare, sportive, participare la concursuri școlare, participare la cercuri școlare, educație pentru sănătate, activități de networking școlar, terapie prin artă etc.

În acest scop, autoritatea contractantă Școala Gimnazială Frata, dorește achiziționarea unor servicii de tipul „Organizarea de evenimente și deplasări”, care să includă:

Nr. crt.	Descrierea serviciilor	UM	Cantitate
1.	Transport tur-retur	persoane	50
2.	Cazare	persoane	50
3.	Masă	persoane	50

Specificații tehnice pentru serviciile solicitate:

Secțiune	Detalii
Denumirea serviciilor:	Organizarea unei excursii școlare pentru 50 de persoane (45 elevi și 5 cadre didactice) în cadrul Proiectului PNRAS al Școlii Gimnaziale Frata, cu o durată de 2 zile, incluzând servicii de transport, cazare și masă.
Obiectivul serviciilor:	Facilitarea unei activități educative și recreative în conformitate cu Planul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS), prin organizarea unei excursii care să contribuie la dezvoltarea abilităților sociale, culturale și educaționale ale elevilor. Scopul excursiei este de a întări coeziunea

	<p>grupului, a sprijini învățarea non-formală și a oferi o experiență recreativă care să susțină integrarea școlară.</p>
Activități:	<p>Prestatorul va asigura următoarele activități pentru buna desfășurare a excursiei:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Transport tur-retur pentru un grup de 50 de persoane (45 elevi și 5 cadre didactice) de la Școala Gimnazială Frata la locația stabilită, situată la maximum 300 km de comuna Frata. Transportul va fi realizat cu un autocar modern, dotat cu sisteme de siguranță corespunzătoare, aer condiționat și confort ridicat, asigurând respectarea normelor legale de transport de persoane, în special pentru elevi minori. 2. Cazare: Cazarea va fi asigurată pentru 50 de persoane într-o unitate de cazare clasificată la minimum 3 stele sau echivalent, care oferă condiții sigure, curate și confortabile, respectând toate normele de siguranță impuse de legislația în vigoare. Distribuția camerelor se va face în funcție de numărul participanților, separându-se elevii de cadrele didactice, cu camere de minimum 2-3 paturi. 3. Masă: Cină pentru 50 de persoane la sosirea în locație, urmând ca dimineața, înainte de plecare, să fie asigurat și micul dejun. Prestatorul va asigura respectarea tuturor normelor sanitare și de siguranță alimentară. Meniul va fi unul echilibrat și adaptat pentru copii, fiind necesară includerea unui meniu alternativ pentru eventuale cerințe alimentare speciale (alergii, diete specifice).
Livrabile:	<p>Prestatorul va trebui să transmită următoarele livrabile:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Itinerariul complet al excursiei, inclusiv orele de plecare și sosire, informații detaliate despre locație și condițiile de cazare. 2. Documente justificative care să ateste serviciile prestate: contract de cazare, facturi pentru transport și masă, proces-verbal de recepție semnat de reprezentantul autorității contractante. 3. Certificat de conformitate pentru vehiculul de transport, care să ateste siguranța acestuia.
Perioadă de implementare / Durata serviciilor:	<p>Durata contractului va fi de 2 zile, corespunzătoare excursiei. Perioada de implementare va începe la semnarea contractului, cu o durată de maxim 5 zile</p>

	lucrătoare pentru organizarea deplină a excursiei și coordonarea logistică. Prestatorul va asigura prestarea serviciilor în intervalul stabilit de comun acord cu autoritatea contractantă.
Locație:	Locația în care se va desfășura excursia va fi situată la maximum 300 km de comuna Frata, într-o destinație turistică de interes educațional și cultural, aleasă de comun acord cu autoritatea contractantă. Locația trebuie să ofere acces la activități recreative și educative (vizite la obiective turistice, muzee, activități outdoor).
Raportare:	Prestatorul va raporta către autoritatea contractantă detalii referitoare la buna desfășurare a excursiei, începând cu confirmarea transportului, locației de cazare și meniului oferit. La finalizarea excursiei, prestatorul va preda un raport detaliat cu privire la desfășurarea activităților, conformitatea cu cerințele contractuale și orice incidente intervenite în cadrul prestării serviciilor. Persoana responsabilă de recepționarea raportului și aprobarea acestuia va fi desemnată de autoritatea contractantă.
Facilități oferite de Beneficiar:	Autoritatea contractantă (Școala Gimnazială Frata) va pune la dispoziția prestatorului toate documentele necesare pentru încheierea contractului (datele beneficiarului, numărul de elevi și cadre didactice, detaliile necesare despre specificațiile excursiei) și va colabora cu prestatorul pentru a asigura buna desfășurare a excursiei, inclusiv prin coordonarea cu părinții elevilor în vederea obținerii acordurilor de participare.

Valoarea estimată a achiziției este de 17000 lei.

Modalitatea de atribuire a contractului de achiziție publică: Achiziție publică, conform prevederilor legale, la art. 7, alin. (5) din Legea nr. 98/2016 - Ghid beneficiar SD PNRAS, metoda 3.

Oferta dumneavoastră va fi depusă în conformitate cu termenii și condițiile de livrare precizate și va fi trimisă la:

Adresa: Școala Gimnazială Frata, Frata, comuna Frata, str. Principală, nr. 413, cod poștal 407285.

E-mail: scgimnazialafrata@gmail.com

Telefon/fax: 0264282489

Persoana de contact: Bara Teodor

Se acceptă oferte transmise prin e-mail sau fax.

Prețul total trebuie să includă orice alte costuri necesare prestării serviciilor la locațiile de desfășurare a acestora.

Oferta dumneavoastră trebuie să fie însoțită de o copie a Certificatului de Înregistrare sau a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului, din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate.

Vă informăm asupra:

- (i) Obligației noastre, în calitate de autoritate contractantă, de a aplica prevederile Instrucțiunii nr. 6/30.08.2022 emisa de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, referitoare la colectarea și accesul la datele privind beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor / contractanților din cadrul PNRR și, totodată, asupra
- (ii) Obligației dumneavoastră de a transmite datele și informațiile cu privire la beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor alocate din PNRR, înaintea semnării contractului de achiziție. În situația din urmă, se va semna, în mod obligatoriu, înaintea semnării contractului de achiziție, o declarație pe propria răspundere care va conține datele privind beneficiarii reali (cel puțin nume, prenume și data nașterii). Această obligație va fi aplicabilă inclusiv subcontractorilor.

Doar ofertele depuse de ofertanți calificați și care îndeplinesc cerințele tehnice vor fi evaluate prin compararea prețurilor. Contractul se va acorda firmei care îndeplinește toate specificațiile tehnice solicitate și care oferă cel mai bun raport calitate – preț.

Vă rugăm să transmiteți oferta dumneavoastră prin depunere direct la adresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax, până cel târziu la data de 09.10.2024

Orice potențial ofertant are dreptul de a solicita clarificări legate de prezenta cerere de ofertă, până cel târziu cu 2 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, prin transmitere directă la adresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax.

Oferta dumneavoastră trebuie să fie valabilă timp de 30 de zile de la data limită pentru transmiterea ofertei.

Director,

Prof. Bara Teodor

